Fusion absorption dont la société absorbante
est déficitaire

Par Marc82, le 04/05/2015 a 10:21

Bonjour,

j'ai besoin de quelques conseils sur I'opération de fusion absorption .Si une Société
absorbante A (dont I'actif net négatif) absorbe une société absorbée B (actif net positif), en
principe, il devrait y avoir une restructuration des capitaux de la société absorbante A pour
pouvoir calculer la parité d'échange car cette derniere ne peut s’opérer sur la base d'un actif
net négatif. Or, cela n'est pas I'objectif de la société absorbante car une restructuration aurait
un cout onéreux pour elle.

Ma question est de savoir la faisabilité d’'une fusion absorption si I'actif net de la société
absorbante (A) est négatif et comment déterminer dans ce cas la rémunération des
actionnaires da la société absorbée ? Y-a-t-il d’autres méthodes a part la parité d'échange
pour déterminer la rémunération des actionnaires en contrepartie de leurs apports ?

Cordialement
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